中牟交警公布县人大代表交管建议

本报讯 10月17日下午,中牟县人大常委会副主任李长宝带领部分人大代表,对中牟县的道路交通管理工作以及《中华人民共和国道路交通安全法》贯彻落实情况进行了检查,县政府副县长余剑锋以及相关部门负责人陪同。记者 张朝晖 通讯员 张玉明 胡云峰

检查道路交通管理和落实情况

17日14时,检查组一行从县政府出发,首先来到商都大道与人文路的缉查布控卡点进行检查,并听取了县交警大队副大队长鲁爱民对缉查布控的应用、拦截、查处情况汇报。之后,检查组一行来到县交警大队车管所进行检查,车管中队中队长周路平向检查组介绍了新车入户、驾驶证换领等方面的车驾管业务开展情况。

检查组又驱车来到官渡镇交警三中队执法服务站进行检查,三中队中队 长李根领向检查组介绍了"两客一危" 车辆的查处情况。

随后,检查组来到县交警大队智能 指挥大厅详细了解了路面监控、指挥调 度、违法录入等方面的情况。

检查结束后,检查组在县政府6楼 会议室召开座谈会,听取了县交警大队 大队长苏修勇对全县交通管理工作的 汇报。苏修勇从《道路交通安全法》的 学习宣传教育情况、贯彻执行《道路交 通安全法》的主要措施、工作中存在的 问题及下一步打算等方面向检查组作 了详细报告。

要重视问题,并在短期内解决问题

各位代表及有关部门负责人也分别 对交通管理工作发表了看法。

县司法局副局长王贞说,一是法律宣传工作要形成常态,应有针对性,形成联合共管;二是加大安全秩序整治力度,尤其是乱停乱放;三是加强民警的队伍建设。

县人大常委会委员衡文学说,道路增加,车辆增多,事故量突出,交通参与者素质低,应宣讲持续不断,特别是中老年等重点人群,驾驶员、中小学生;路面管控要加大,严管重罚,电视台宣传要到位。

县检察院副检察长周峰说,隔离设施、停车场建设、停车难问题要尽快解决,电动车管理,要加大宣传。

县人大常委会委员李书彬说,交通治 理成效显著,处罚也是一种教育,要加大 力度。县人大常委会委员郭忠强说,一是 校园周边环境要加强治理,二是进一步采取便民措施,三是合理设置信号灯等。

县交通局副局长刘忠良说,一是法 律宣传进一步加强,二是加大夜间渣土 车的治理力度。

县法院副院长娄王记说,一是非机 动车和行人交通违法,要利用各种技术 手段查究,争取起到社会效果,二是道路 中间隔离护栏要科学设置。

李长宝在总结讲话中指出,近几年,公安交警做了大量工作,取得了卓有成效的成绩,但也要重视问题,短期内解决问题,一是要提高认识,进一步抓好落实;二是加大投入力度,进一步加强基础设施建设;三是突出重点,不断加大道路交通安全管理力度;四是加强队伍建设;五是共同努力,形成合力,共同解决存在的问题。

姚家镇助力扶贫工作上新台阶

让每一户贫困家庭 都能甩掉贫困帽子

本报讯 10月17日是全国第四个扶贫日,姚家镇开展"扶贫日"主题宣传活动。"授人以鱼,不如授人以渔",今年以来,姚家镇专门针对困难群众、农村剩余劳动力等重点人群组织开展技能培训3期92人,介绍转移就业92人。其中贫困户转移就业8人,年增收达到24000元。聘请专家到梁家、念罗、车棚张、绪张、杨庄等村的贫困户中开展高效农业技能培训3期92人。针对市级贫困村雷家村的互联网+农业产业脱贫网站已于2016年4月21日正式开通运营,2017年5月通过河南广电喜买网销售大棚西瓜30余万斤。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 李艳芳 雍利超

刀家乡举行2017年"郑州慈善日"活动捐赠仪式

为弱势群体服务 为困难群众排忧

本报讯 10月16日上午, 刁家乡举行了2017年"郑州慈善日"活动捐赠仪式。中牟县民政局党组副书记、中牟县慈善总会副会长周盾营, 乡全体班子成员、机关干部, 各村支部书记、村主任, 乡直各单位负责人及辖区企业家、社会爱心人士参加仪式。

捐赠仪式上,周盾营向与会人员 宣读了2017年"郑州慈善日"的活动 内容、意义及要求。

乡党委副书记、乡长姬会杰号召 大家要大力弘扬乐善好施、扶贫帮困 的传统美德,树立助人为乐、助人为 荣的观念,动员每位党员干部捐出自 己一天的工资,倡导各位企业家、爱 心人士尽己所能,伸出援手,奉献爱 心,为弱势群体服务,为困难群众排忧,为建设和谐社会贡献力量。

企业家代表和行政村代表的表态发言把捐赠仪式推向高潮,与会人员积极捐赠,让本次捐赠达到刁家乡历年最高,捐款数额达50万余元。

最后,乡党委书记姚国森表示, 刁家乡将全力支持慈善事业,充分发 挥慈善事业在社会保障体系中的重 要作用,做到善款善用、善报善应,让 慈善的阳光洒向刁家大地,让所有贫 困群众、孤寡老人、残疾人都能和我 们一起生活在丰衣足食的大家庭里, 为促进社会和谐稳定、经济繁荣发展 作出新的更大贡献。

记者 张朝晖

从发展创业项目出发,促进农户增收

市级贫困村雷家村扶贫工作重点 从发展创业项目出发,2017年已通过 土地调整预留120多亩的荒地发展节 水莲菜,发展节水莲菜产业不仅促进 农户增收,还壮大集体产业经济。同时,姚家镇还积极探索贫困户申请金 种子贷款人股企业分红形式增加贫 困户收入,由政府牵头与郑州恒利源 实业有限公司充分协商,已经达成以 下的协议:利用小额贷款每户5万元 互助金使贫困户与企业联合,让29 户贫困户入股恒利源企业,企业每半 年为29户贫困户每户分红3000元。 郑州恒利源实业有限公司从该镇农 商行按每户5万元的贴息额度贷款 为每户贫困户每半年分利3000余元。目前正在等待县扶贫办和农商 行的回复。

从解决群众最迫切、最急需、最关注的实际困难出发

在扶贫工作中,姚家镇重点从解决 困难家庭住房、教育、医疗等群众最迫 切、最急需、最关注的实际困难出 发,帮扶群众于危难处、关键时,今 年共支付280853元维修贫困户房屋 28户;为58户贫困户发放购物卡 50400元;为58户贫困人口交纳小额 意外保险4444元;救助贫困学生24 名发放救助金19000元,秋季开学前 又为每位学生赠送价值100元学习 用品;为58户贫困户开展实物帮扶 20000余元。

姚家镇负责人表示,在今后的扶贫工作中,该镇将始终坚持围绕"扶贫扶智"的思路,以产业发展扶持、资金配套扶助协同推进的做法,积极整合资源,切实增强贫困户"造血"功能,让贫困户逐步形成脱贫产业,让每一户贫困家庭都能甩掉贫困帽子,最终实现顺利脱贫。

青年路街道全面提升便民窗口服务质量

提高办事效率"四强化"受好评

本报讯 为了全面提升便民窗口服务质量,提高办事效率,青年路街道"四强化",提升便民窗口服务质量,深受群众好评。

强化作风转变 要求民政、计生、社保、司法等部门窗口工作人员切实转变工作作风,在工作时间和工作场所严格遵守各项规章制度,做到以制度规范程序,以程序规范行为,形成以制度管人管事的工作格局。

强化队伍建设 把业务精、能力强、作风实、坚持原则的工作人员,选配到便民服务窗口服务人民群众。要求工作人员坚持做到"依法、便民、廉洁、高效"的服务宗旨,做到尽心尽力,以对人民群众负责的态度做好本职工作。

强化办事流程 把服务内容、办

事程序、审批依据、申报材料、承诺期限和来源依据这6项内容向群众公开,并对业务办理所需材料和注意事项进行详细说明,做到办事公正、程序从简、速度从快、服务从优,对一些特殊的急办件,采取特事特办,实现了群众办事"一站式"服务。

强化服务意识 要求工作人员严格使用文明礼貌用语,接待群众讲礼仪,对前来咨询办事的群众热情接待,耐心解答,让材料齐全的报 供、审批事项在最短时间内办结,能当场办理的马上就办,需要提供资料稍后办理的详细告知所需资料和办理流程,切实做到事事有落实,件件有回音,让办事群众高兴而来,满音而归。

中牟时报 李淑娟 通讯员 王云岭